

牙齿敏感问题就找口腔医院专家

“老于帮办”上周末走进福地隆城社区帮助市民解难题



YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯
通讯员 王燕 摄影报道

寒风挡不住志愿者为市民服务的热情。11月11日上午,由烟台晚报、红社·民购和莱山区滨海路街道福地隆城社区联合举办的“老于帮办”进社区活动第333站来到福地隆城小区。“老于帮办”栏目记者、各单位工作人员和热心志愿者们顶着寒风、冒着小雨雪,帮助市民解决了一系列难题,免费理发、“老物件”维修、法律咨询、健康义诊、家政服务等惠民服务项目,受到市民好评。



行政复议当事人未得到结论,尽量不要撤回申请

在每一期的“老于帮办”进社区活动中,法律问题一直备受市民关注。当天上午,烟台市律师协会刑事法律风险防范专委副主任、山东同济律师事务所王智光律师先后给10位市民解答了生活中遇到的法律难题,这些问题以婚姻家庭、财产继承等方面居多,还有两位市民向律师咨询刑事案件方面的问题。

市民梁先生遇上了大麻烦。他远在青海的女婿小郝因为和邻居发生纠纷,受到当地公安局的治安拘留处罚,依法申请了行政复议。复议期间,当地派出所找小郝谈话,让小郝撤回申请,会重新作出处理,于是小郝就撤回了申请。但是至今两年有余,不但行政处罚没撤,向

小郝表态的派出所负责人也调走了,结果一打听,不但复议期限过了,就连起诉的期限也错过了。想到自己刚出生的外孙可能因此受到牵连,梁先生急忙来到活动现场找律师求助。

王智光律师听完梁先生的陈述,分析指出:法律规定违法行为人如不服公安机关的处罚决定,可以在收到处罚决定书之日起六十日内申请复议,或者在六个月内向法院提起行政诉讼。小郝在复议过程中撤回了申请,后来既未在法定的期限内继续复议,也没有依法起诉,错过了维权的时机。暂且撇开当地派出所负责人的行为不讨论,根据规定:“督察机构对本级公安机关所属单位和下级公安机关拒不执行法

律、法规和上级决定、命令的,可以责令执行;对本级公安机关所属单位或者下级公安机关作出的错误决定、命令,可以决定撤销或者变更,报本级公安机关行政首长批准后执行。”据此,小郝可以继续向所在地一级公安局督察机构提出撤销该行政处罚的事实和理由,上级督察机构经审查认为,下级公安机关作出的行政处罚决定错误的,可以决定撤销或者变更,报本级公安机关行政首长批准后,以本级公安机关的名义下发《公安督察决定书》执行。

王律师提醒市民,法律规定的行政复议或提起诉讼期限很短,如果公安机关没有明确的符合自己意愿的结论,当事人尽量不要撤回复议申请或撤诉。

口腔专家现场为牙齿敏感患者支招

烟台气温连日来不断下降,也给市民王女士带来了困扰。室外刮风时,王女士压根不敢开口说话。这究竟是什么原因呢?

王女士的牙齿敏感问题一直比较严重,尤其是当室外刮起冷风,疼痛感格外明显。那么,牙齿敏感怎么办?烟台市口腔医院的专家为市民现场支招儿。出现牙齿敏感问题一般不外乎以下几个原因:一是由于日常咀嚼对牙齿的磨耗;二是牙龈萎缩导致的牙根暴露;三是龋齿,

也就是老百姓常说的虫牙。“我们日常可以使用抗敏感牙膏,将其涂抹在牙齿表面,过了20分钟后再刷掉。”烟台市口腔医院烟大分院牙周科主治医师曲婷说道,“不正确的刷牙方式,比如拉锯式的横向刷牙,也不利于改善牙齿敏感。如果市民无法自行解决,建议大家去正规的口腔医院就诊。”

当日,牙周科主治医师曲婷和口腔修复科主治医师迟飞,现场为27名市民解答口腔健康方面的问题。



使用了将近50年的缝纫机,在这里修好了

在老物件维修摊位上,一台黑色的缝纫机吸引了记者的目光。漂亮的曲线、银色的雕花、油亮的机身,无一不显示着主人对它的悉心呵护。“这是我妈留给我的缝纫机,我得好好保护它。”李女士看着这台生产于上世纪70年代的缝纫机,眼神中透露出眷恋和珍惜。

这是一台青岛缝纫机厂生产的“工农牌”缝纫机,机身上印着那个时代流行的红色牡丹花图案。与很多老牌国货一样,这台缝纫机不仅自带一种复古美感,质量也很好。从1974年购置至今,直到去年才开始出现问题,记者在表面也没有看到锈迹和划痕,这足以说明使用者的认真仔细。李女士说:“我不会太复杂的手艺活,一般

是在家用它跑个床单。”帮办员李肇平现场指出了问题所在,“摆梭位置不太准确,导线器也不好用,所以导致上下线合不到一起”。发现问题后,李肇平现场帮助李女士将缝纫机修好。

除了“缝纫机专家”李肇平,帮办员孙德荣也在现场帮市民修理了钟表类的老物件。本栏目还特别邀请了烟台通修电气有限公司的赵飞来到现场,为市民免费修理家用电器。现场不仅有大家常见的电热壶、电炒锅、破壁机等厨房小家电,还有市民搬来家用的大型饮水机。赵飞检查后发现,因主板损坏导致饮水机无法正常通电,最终帮市民解决了问题。



天寒手发抖 美发师剪破手指



本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯 通讯员 王燕 摄影报道)免费理发一直是“老于帮办”进社区最火的项目之一,这不仅得益于市民朋友的信任,也离不开“环球美发”美发师们的支持。虽然天气转冷,来现场理发的人数有所下降,但是丝毫不影响美发师为民服务的热情。

“老于帮办”进社区活动当日,天空飘起了雨夹雪,室外温度低至4℃。由于是露天活动,参加活动的志愿者和各单位的工作人员在冷风中瑟瑟发抖,直接暴露在空气中的双手甚至不听使唤。记者在采访中,也遇到了手指不灵活、纸上写不出字的窘境。第一次参加活动的美发师于汶延更是不慎剪破了手指。“有创可贴吗?我们那边有人剪破了手指。”美发师郝冠翔在现场焦急地问道。经过简单处理后,于汶延坚持为大家理发,并笑着表示自己“没事”。

下一站相约祥隆社区



本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯 通讯员 王燕 摄影报道)11日,从早上8点半到11点半,“老于帮办”进社区活动累计接待市民217人。市民提出的各类问题中,法律方面10件、健康方面140件、家政方面52件、其他问题25件。这些问题绝大多数在现场圆满解决,还有少部分暂未解决的难题,栏目记者和志愿者正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意答复。

11月18日(本周六)上午,老于帮办进社区活动第334站将走进莱山区黄海路街道祥隆社区。今后,晚报“老于帮办”进社区活动,还将在市区各街道各社区陆续开展,如果您希望“老于”来到您所在的社区,希望“老于”为您提供哪些帮助,对“老于帮办”有啥具体的要求,可以拨打6601234或栏目记者电话18663826865联系我们。